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el

% Blokkenschema

Blok Controle Persoonsgegevens (SB) [CtrIPG]

Blok Betaald Werk [BetWerk]

v

Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]

Blok Dienstve

tband [Dienst]

Blok Arbeidsrelatie [ArbRel]

v

ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [ZelfOnd]/[ZZP]/[Freelan])/[Meewerk]/[Stage]
of Dienst.UitzDetach = [Uitz]/[Detach] of Dienst.WerkDuur = [Nee]

Blok Bedrijf (SB) [Bedrijf]

anders

Blok Bedrijf Omvang [BedrOmv]

Blok Beroep (SB) [Beroep]

Blok Functie Jaar [Funclaar]

Blok Werkomstandi

gheden [WerkOmst]

Blok Techniek [Techniek]

l

anders




Blok Klanten en Collega’s [KlantColl]

Blok Arbeidsongevallen [ArbOng]

Blok Arbo-maatregelen [ArboMaat]

v

Stuur.SE_Cluster = 1

Blok Veiligheidscultuur [VeiligCult]

anders

v

Dienst. ThuisWrk = [Ja] OF Dienst.AltydThuis = [Nee]

Blok Thuiswerken/Hybride Werken [Hybride]

anders

A

Blok Uw Gezondheid [Gezondh]

Blok Ziekteverzuim [ZiekVerz]

Blok Laatste Keer Verzuim [LaatVerz]

v

Stuur.SE_Cluster = 2

Stuur.SE_Cluster = 1

v
|

Blok Chronische Ziekte of Aandoening [ZiekAand]

Blok Beroepsziekten [BerZiek]

(geen betaald
werk als
werknemer)




Blok Werk en Thuis [Werkth]

Blok Functioneren en Inzetbaarheid [Funcinz]

v

Stuur.SE_Cluster = 2

Blok Opleiding en Ontwikkeling [OplOntw]

anders

Blok Uw Verdere Loopbaan [Loopbaan]

Blok Tevredenheid [Tevreden]

v

Stuur.SE_Cluster =2

Blok Arbeidsvoorwaarden [ArbVoorw]

anders

v

ZiekAand.ZiekAand23 = response en [Nee] niet in ZiekAand.ZiekAand23

Blok Corona [Corona]

anders

Blok Onderwijs [Onderw]

Blok Werving [Werving]

(geen betaald
werk als
werknemer)




Blok Keuze Incentive (SB) [Incent]

Language Summary

EndBlock




|E|1j| Mode = CAWI
E Blok Controle Persoonsgegevens (SB) [CtrIPG] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

! AFL_BurgStaat: 1
| Als NAW.BurgStaat = 2/5 dan AFL_BurgStaat = [Gehuwd] |
I Als NAW.BurgStaat = 4/7 dan AFL_BurgStaat = [Gescheid] I
} Als NAW.BurgStaat = 3/6 dan AFL_BurgStaat = [WeduwSt] }
} Als NAW.BurgStaat = 1 dan AFL_BurgStaat = [NooitGeh] }

CtrlGBA
[Ja] in CtrlGBA en aantal [Geslacht] en [GebDatum] in [Geslacht] en [GebDatum] in
antwoorden >1 CtrlGBA en mo‘de = CATI/CAPI CtrlIGBA en Tode = CAWI anders
Harde Controle 1 Harde Controle 2 GBAFoutCAWI
mT T J ***** I
| AFL_Status = [GegOnj] |
stop l
Einde Vragenlijst

v v

Geslacht] in CtrlIGBA anders
[

Mv

v v

[GebDatum] in CtrlGBA anders
|
Geboren
|
RF Geboren > RefDatum AGE(Geboren) > 125 anders
| | |
Leeft Harde Controle 3 Harde Controle 4

v v

[BurgSt] in CtrIGBA anders

BurgStaat




v v

[Naam] in CtrIGBA anders

Voorlett
AchterNa

Schrijf weg:

Als [Geslacht] in CtrIGBA dan:
NAW_NEW.regel[1].M_V = MV

Anders als [Geslacht] niet in CtrIGBA dan:
Als NAW.Geslacht = [M] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Man]
Als NAW.Geslacht = [V] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Vrouw]
Als NAW.Geslacht <> [M]/[V] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Overig]

Als [GebDatum] in CtrIGBA = dan NAW_NEW.regel[1].Geboren = Geboren, anders dan NAW_NEW.regel[1].Geboren = NAW.Geb_datum

Leeft
Als [BurgSt] in CtrIGBA dan:
NAW_NEW.regel[1].BurgSt = BurgStaat
Anders dan NAW_NEW.regel[1].BurgSt = AFL_BurgStaat.

Als Voorlett = response dan NAW_NEW.Voorlett = Voorlett, anders dan NAW_NEW.Voorlett = NAW.Voorletters
Als AchterNa = response dan NAW_NEW.AchterNa = AchterNa, anders dan NAW_NEW.AchterNa = NAW.Naam

NAW_NEW.regel[1].OP = [HierOP]

*Lft op datum NAW_NEW.Datum_Ref

| |
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [

[
} [
} Als NAW_NEW.regel[1].Geboren = gevuld dan NAW_NEW.regel[1].Lft = AGE(NAW_NEW.regel[1].Geboren)*, anders dan NAW_NEW.regel[1].Lft = }
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ \

EndBlock



= |1£_| Mode = CAWI
% Blok Betaald Werk [BetWerk] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

BetWerkWn

\ BetWrkNu: |
| Als BetWerkWn = [Ja] dan BetWrkNu = [Ja] [
I Anders BetWrkNu = [Nee] |

AFL_BetWerk:

| |
| |
} Als BetWerkWn = [Ja] dan AFL_BetWerk = [Ja] |
} Anders AFL_BetWerk = [Nee] }

EndBlock



E I.IE_l Mode = CAWI
Blok Dienstverband [Dienst] Blokvoorwaarde = BetWerk. AFL_BetWerk = [Ja]
% Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

EenMeerB
Zelfst

v v

EenMeerB = [Meer] of Zelfst = [Ja] anders
RedMeerB
A

UizDetach

[Uitz]/[Detach] anders
RedUitzDetach

SindsWjrwg

Response en > refjaar Response en < (refjaar — Lft_OP) Response en (Refjaar — SindsWjrWwg < 2) anders
Harde Controle 1 Harde Controle 2 SindsMndWg

SindsMndWg = response en (SindsWjrwg +
SindsMndWg) > (Refjaar + Refmaand) anders

Harde Controle 3

\ \
| Bereken AFL_SindsDat: }
} Als SindsMndWG@G en SindsWjrWg = response dan AFL_SindsDat = [1 — SindsMndWg — SindsWjrWg] (bijv. [1-5-2017]) |
} Als SindsMndWG <> response en SindsWjrWg = response dan AFL_SindsDat = [1 — 1 — SindsWjrWg] (bijv. [1-1-2017]) }
[

S ‘, ,,,,,,,,,
Y I
} Bereken AFL_HoelanGel: }
| Als AFL_SindsDat <> empty dan AFL_HoelanGel = (Refdatum — AFL_SindsDat) |
Lo T T T [
r-r—-r——~—"~—~—~~~ ~"~-~"=- "= """""”">”"”-”"”"” "=/ ¥"-"V"V VY V- V- V- - - - == J 777777777 7‘
[

I Werkduur: }
} Als AFL_HoelanGel < 123 dan Werkduur = [Nee] |
| Anders Werkduur = [Ja] |
Lo [



¢ ¢UiizDetach = [Uitz] en ¢
UitzDetach = [Nee]/[Detach]/RF ((SindsWjrWg < (Refjaar — 2 jaar)) of anders
‘ (AFL_SindsDat < (RefDatum — 1,5 jaar)))

Contract ContractUitz

Berekening AFL_TijdVast:
Als Contract of ContractUitz = [WeetNiet] dan AFL_TijdVast = [WeetNiet]
Als Contract of ContractUitz = [Vast] dan AFL_TijdVast = [Vast]
Anders AFL_TijdVast = [Tijd]

v v

AFL_TijdVast = [Tijd] en UitzDetach <> [Uitz] anders

UitzOpVast

v v

AFL_TijdVast = [Tijd] en ((AFL_SindsDat > (RefDatum — 1 jaar)) of SindsWjrWg = RF) anders

TijdLr

v v

AFL_TijdVast = [Tijd] en UitzOpVast <> [Ja] en UitzDetach <> [Uitz]/[Detach] anders

RedTijd

v v v

. B UitzDetach = [Detach] of
UitzDetach = [Nee] (UitzDetach = [Uitz] en AFL_TijdVast = [Vast]) anders

Alg_VastUren UD_VastUren

10



v v

Alg_VastUren = [Vast] of UD_VastUren = [Ja] anders

ContrUren

v v

UitzDetach <> [Uitz]/[Detach] en (Alg_VastUren = [Deels]/[Wissel] of ContrUren < 0,5) anders

RedNulFlex

v v

ContrUren = 0/RF/empty anders
GemUren
GemUren = response en > 80 anders
ZC_GemUren
A
HoevDagW
PloegenD
Oproep

v v

Stuur.SE_Cluster = 1 anders

Weekend
Avond

Nacht

11



v

Nacht = [Regel]/[Soms] en Stuur.SE_Cluster = 1 anders
NachtMaand
NachtUur
A
Overwerk
[Regel]/[Soms] anders
UurOver
A
WaarWrk
[Woonadr] anders
AltydThuis
WaarWrk = [Vastadr]/[Verschil] anders
ThuisWrk
ThuisWrk = [Ja] of AltydThuis = [Nee]/RF anders
AantUurTW

12




Reistyd

v

AltydThuis = [Ja] anders
Tmpl_Uur
| Als [SA_NVT1] in Tmp1_Uur dan Reistyd_Uur = [SA_NVT3] |
L Anders Reistyd_Uur=Tmpl Uur |
WaarWrk = [Verschil] anders
Tmp2_Uur
\ \
Tmp2_Uur>3 anders
\
ZC_Reistyd1
| Als [SA_NVT2] in Tmp2_Uur dan Reistyd_Uur = [SA_NVT3] |
| _______AndersReistyd Uur=Tmp2 Uur 1
AltydThuis <> [Ja] EN WaarWrk <> [Verschil] anders
Tmp3_Uur

\ \
Tmp3_Uur>3 anders

ZC_Reistyd2

v

Reistyd_uur = RF/[SA_NVT3]

anders

Reistyd_min

EndBlock
13



= |1E_| Mode = CAWI
% BlOk Arbe idS re |atie [Ar’b Re |] Blokvoorwaarde = BetWerk.AFL_BetWerk = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

[
! AFL_ArbRelWrk:
| AFL_ArbRelWrk = [Werkn]

EndBlock
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el

Blok Bedrijf (SB) [Bedrij
= jf (SB) [ if]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = ArbRel. AFL_ArbRelWrk = [ZelfOnd]/[ZZP]/[Freelan]/

[Meewerk]/[Stage] of Dienst.UitzDetach = [Uitz]/[Detach] of
Dienst.WerkDuur = [Nee]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

SrtSector
[Land] [Bouw] [Transp] [Handel]
SrtLand SrtBouw SrtTrans anders
Actland ActBouw P
[Energie] [Prod] [Transp] anders
SrtEnergie SrtProd TvoTrans SrtHandel
ActEnergie ActProd yp P ActHandel
Response en <> anders
[Pij p]/[rndem]
PersGoed
| B
SrtTransp = [Post]/RF of anders
TypTransp = [Anders]/RF
ActTransp
| 3 }
SrtSector = [Horeca] SrtSector = [Zorg] anders
SrtHoreca SrtZorg
‘ \
] [Ziekh]/[MedPrak]/[ParaMed]/
[Hotel]/[EetDrink]/[Cater]/ anders [Verpleeg]/[Maatschap]/[Anders] anders

[Anders]/RF of ([OvSport] en
ArbRel.AFL_ArbRelWrk <>
[ZzP)/[Freelan])

ActHoreca

ActZorg

|
v v

SrtZorg = [Jeugd]/[Maatschap]/[Anders] anders

Zorg_Ovem

15



(Sector =

landbouw, ¢ ¢ ¢ ¢
delfstoffen,
bouw, SrtSector = [Onderw] SrtSector = [IT] SrtSector = [Anders] anders
productie, ‘ ‘ ‘
transport,
handel, SrtIT
horeca, zorg) SrtOnderw ActIT SrtAnders
‘ \4 v ‘
[AnderOW]/[AnderDV]/RF anders SrtSector = [Overheid] SrtSector = [Finan] anders [Anders]/RF
ActOnderw ActOverh Srt Fi‘n an
ActFinan
A
SrtAnders_A
ArbRel. AFL_ArbRelWrk<> [ZZP]/[Freelan] anders
ActAnders
v
EndBlock
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el

% Blok Bedrijf Omvang [BedrOmv]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

PersBedr
VerBedr

l

EndBlock
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E Ih Mode = CAWI
% Blok Beroep (SB) [Beroep] Blokvoorwaarde = Betwerk. AFL_BetWerk = [a]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Beroep

v v

ArbRel. AFL_ArbRelWrk = [Werkn]/[ZZP]/[Freelan] of (ArbRel. AFL_ArbRelWrk = [MeeWerk] en Dienst.Personel = [Ja]) anders

Leiding

[Ja] anders

N_LeidW

v v

(ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [ZelfOnd] en Dienst.Personel = [Ja]) of Leiding = [Ja] anders
DeelLeid
[Leiding] anders
PersBeleid
StratBeleid
A
VoornWzh

l

EndBlock
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e

% Blok Functie Jaar [Funclaar]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

SindsWijrF

Response en > refjaar

Response en < (refjaar — Lft_OP) Response en (Refjaar — SindsWjrF < 2)

Harde Controle 1

anders

Harde Controle 2 SindsMndF

SindsMndF = response en (SindsWjrF + SindsMndF) >
(Refjaar + Refmaand)

Harde Controle 3

19

anders

EndBlock



E Ih . Mode = CAWI
% Blok Werkomstandigheden [WerkOmst] Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Gevaren

[NVT] in Gevaren en aantal
antwoorden > 1

Harde Controle 1

anders

v v

[Vallen] in Gevaren anders

FreqGev_Vallen

v v

[Struikel] in Gevaren anders

FreqGev_Struikel

v v

[Bekneld] in Gevaren anders

FreqGev_Bekneld

v v

[Snijden] in Gevaren anders

FreqGev_Snijden

v v

[Botsen] in Gevaren anders

FreqGev_Botsen

20



v

[GevStof] in Gevaren

FreqGev_GevStof

anders

v

[Geweld] in Gevaren

FreqGev_Geweld

anders

v

[Verbrand] in Gevaren

FreqGev_Verbrand

anders

v

[Verstik] in Gevaren

FreqGev_Verstik

anders

v

[Anders] in Gevaren anders

|

FreqGev_Anders
4
GevsStof

Stuur.SE_Cluster = 1 en GevStof = [Soms]/[Vaak]/[Altijd] anders

|

GS_Manier

21




Besmet

[Nee] in Besmet en aantal
antwoorden>1

Harde Controle 3

anders

Zwaar_Group

Zwaar_a
Zwaar_b
Zwaar_c
Zwaar_d
Zwaar_e

Auto_a
Auto_b
Auto_c
Auto_d
Auto_e
Auto_f
Auto_g

HardW_a
HardW_b
HardW_c

v

Stuur.SE_Cluster = 1

WrkTmpo
Emotie_Group

Emotie_a
Emotie_b
Emotie_c

Aandacht_a
Aandacht_b
Aandacht_c
Aandacht_d

anders

22




Creati_a
Creati_b
Creati_c

EndBlock
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e
=

Blok Techniek [Techniek]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Beeldsch
Response en > 13 anders
ZC_Beeldsch
A
Tech_Digi
Tech_Robo

v

Stuur.SE_Cluster = 1 en (Beeldsch = response en > 0 of (Tech_Digi of Tech_Robo = [Een]/[Paar]/[Groot]/[Heel]))

anders

IntroTech_AHM
ATechl
ATech_HoevWerk
ATech_Info
ATech2
ATech_Moei
ATech_Lichzw
ATech_MentZw

v

Tech_Robo = [Een]/[Paar]/[Groot]/[Heel

anders

ATech_Veilig

ATech3
ATech_Toez
ATech_Leuk

i

EndBlock
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e

% Blok Klanten en Collega’s [KlantColl]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Leiding

Leiding_a
Leiding_b
Collega_a
Collega_b

v

Stuur.SE_Cluster = 1

anders

PsyVeil_Group

PsyVeil_Kwesties
PsyVeil_Hulp
PsyVeil_Fout

ContDirect
ContDigi
BuitWerkber

Conflict

Conflict_a
Conflict_b
Conflict_c

25




OnGedr_Group

(Stuur.SE_Cluster <> 1)

OnGedr_Seks
OnGedr_Bedr
OnGedr_Gew
OnGedr_Pest

v

[JaKlant] in OnGedr_Seks

anders

anders

anders

anders

anders

Seks_Klant
[JaCol] in OnGedr_Seks
Seks_Col
[JaLeid] in OnGedr_Seks
Seks_Leid
[JaKlant] in OnGedr_Bedr
Bedr_Klant
[JaCol] in OnGedr_Bedr
Bedr_Col
[Jaleid] in OnGedr_Bedr
Bedr_Leid

anders

26




v

[JaKlant] in OnGedr_Gew

anders

anders

anders

anders

anders

anders

Gew_Klant
[JaCol] in OnGedr_Gew
Gew_Col
[JaLeid] in OnGedr_Gew
Gew_Leid
[JaKlant] in OnGedr_Pest
Pest_Klant
[JaCol] in OnGedr_Pest
Pest_Col
[JaLleid] in OnGedr_Pest
Pest_Leid

(Stuur.SE_Cluster <> 1)

27



v v

Stuur.SE_Cluster = 2 anders

Discrim2

[Nee] in Discrim2 en aantal antwoorden > 1 anders

Harde Controle 1

EndBlock
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E I.IE_l . Mode = CAWI
Blok Arbeidsongevallen [ArbOn g] Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
E Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

ArbOng

[Ja] anders

Hoeveel

>1 anders EndBlock

Verzuimd

| Som_AantOng = 0 |
} Als Freq0 = response dan Som_AantOng = Som_AantOng + Freq0 I
} Als Freq13 = response dan Som_AantOng = Som_AantOng + Freq13 }
| Als Freg4 = response dan Som_AantOng = Som_AantOng + Freq4 ‘

| v

(Freq0 en Freq13 en Freg4 = response en Som_AantOng <> Hoeveel) of anders
((FreqO of Freq13 of Freq4 <> response) en Som_AantOng > Hoeveel) ‘

Harde Controle 1

v v

Hoeveel > 1/RF anders

Intro

v v

Freq0 en Freq13 = response en > 0 en (FreqO0 + Freq13 = Hoeveel) anders

Hulp_HoevRec13

Bereken HoevRec13 = [Leeg]
Als Hulp_HoevRec13 = [D_0tot1] of Hoeveel = Freq0 dan HoevRec13 = [D_Otot1]
Anders als Hulp_HoevRec13 = [D_1tm3] of Hoeveel = Freq13 dan HoevRec13 = [D_1tm3]
Anders als Hulp_HoevRec13 = DK dan HoevRec13 = DK

29



v

HoevRec13 = [Leeg]

HoevRec

anders

HoevOngR

anders

Bereken OngArray1:

Als (HoevOngR = response en > [D_1tm3]) of (HoevRec = response en > 4) of ((Freq4 = response en > 1) en HoevOngR

RF) dan OngArray1 = [Dag4_Nr1]
Anders OngArray1 = [KortOnbk]

Bereken OngArray2:

Als Freqd = response en > 2 en OngArrayl = [Dag4d_Nrl] dan OngArray2 = [Dag4_Nr2]
Anders als Freq4 = response en > 1 en OngArray1 = [KortOnbk] dan OngArray2 = [Dag4_Nrl]
Anders OngArray2 = leeg.

Bereken OngArray3:

Als Freq4 = response en > 3 en OngArrayl = [Dag4_Nrl] dan OngArray3 = [Dag4_Nr3]
Anders als Freq4 = response en 2 2 en OngArray1 = [KortOnbk] dan OngArray3 = [Dag4d_Nr2]
Anders OngArray3 = leeg.

Bereken Hlp_Route:

Als OngArray1 = [KortOnbk]en OngArray2 = empty dan Hip_Route = [T1]
Als OngArray1 = [KortOnbk] en OngArray2 = [Dag4_Nrl] en OngArray3 = empty dan Hlp_Route = [T1T2]
Als OngArray1 = [KortOnbk] en OngArray2 = [Dag4_Nrl] en OngArray3 = [Dag4_Nr2] dan Hlp_Route = [T1T2T3]
Als OngArrayl = [Dagd_Nrl1] en OngArray2 = empty dan Hlp_Route = [T2]
Als OngArrayl = [Dagd_Nrl1] en OngArray2 = [Dag4_Nr2] en OngArray3 = empty dan Hlp_Route = [T2T3]
Als OngArrayl = [Dag4_Nrl] en OngArray2 = [Dag4_Nr2] en OngArray3 = [Dag4d_Nr3] dan Hlp_Route = [T2T3T3]

30



v

Ongeval[1]

Ongeval[2] en Ongkrrayz <>empty en

Ongeval[3] en OngArray3 <> empty en

v

v

Ongeval[2] of Ongeval[3]

Ongevall[1 ].AFL_RTf Periode <> [Nee] (Ongeval[1].AFL_RefPeriode en Ongjva/[ZJ.AFL_Ref Periode <> [Nee]) anders
IntroArray2 IntroArray3
EndBlock
' }
anders

HoevDag

HoevOng

anders

31



DatumOng

AODag, AOMaand, AOJaar

AOJaar = NEAJaar / NEAJaar + 1 en anders
((AOMaand en AODag <> [Onbekend]/RF en <<AOJaar, AOMaand, AODag>>) > refdatum) of
(AOMaand <> [Onbekend]/RF en AODag = [Onbekend]/RF en AOMaand > refmaand) of
(AOMaand = [Onbekend]/RF en AODag <> [Onbekend]/RF en AODag > refdag en refmaand = 1))

(AOMaand = [Februari]/[April]/[Juni]/[September]/[November] en
AODag > 30) of (AOMaand = [Februari] en AODag > 29)

Harde Controle 3

Harde Controle 2

(AOMaand = [Februari] en AODag = 29 en AOJaar =
response en AOJaar is niet deelbaar door 4 of (AOJaar is
deelbaar door 100 en niet deelbaar door 400)

Harde Controle 4

Bereken AFL_RefPeriode:

(AOJaar = [JaarMin1] en AOMaand <> [Onbekend]/RF en AOMaand < [Oktober]) dan AFL_RefPeriode = [Nee] |

|
[

1

} Als AOJaar = [Eerder] of

[

} Anders AFL_RefPeriode = [Ja]
|

AFL_RefPeriode = [Ja] anders

|
v v

(Ongeval[1] en OngArrayl = [Dag4d_Nrl]) of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dag4d_Nr1])

PlaatsNed

GemCode: [

Als PlaatsNed = response dan GemCode = gemeente code }
Anders als PlaatsNed = [SA_Buitenland] dan GemCode = 9997 }
Anders GemCode = empty |

VastTijd
SoortPlaats

v
EndBlock
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SoortLetsel

SoortLetsel = [Shock] (Ongeval[1] of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dag4_Nr1])) en SoortLetsel = [Wond] anders

Shock ¢

(Ongeval[1] en OngArrayl = [Dag4_Nrl]) of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dag4_Nrl]) anders
SrtWond ¢ ¢ ¢ ¢
SoortLetsel = [Inwend] SoortLetsel = [VergInf] SoortLetsel = [Anders] anders
SoortLetsel = [Botbreuk] SoortLetsel = [BrandW] SoortLetsel = [Psych]
InwLet Infectie SrtAnders
Botbr Brandwond PsychLich
{ ' }
((Ongeval[1] en OngArrayl = [Dagd_Nrl)]) of Ongeval[2] of Ongeval[3]) anders
en (PsychLich = [Ja] of SoortLetsel <> [Psych])
VerwDeel
! ' }
(Ongeval[1] en OngArrayl = [Dag4_Nrl]) of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dagd_Nrl]) anders
VerwDeel = [Hoofd] VerwDeel = [Romp] VerwDeel = [Heup] VerwDeel = [Schouder] VerwDeel = [Lichaam] anders
VerwHoofd2 VerwRomp2 VerwBekk2 Schouder2 Lichaam
{ ' }
Ongeval[1] en SoortLetsel <> [Amputat] anders
BlijvLets2Jr
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v

(Ongeval[1] en OngArrayl = [Dag4d_Nrl]) of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dag4d_Nr1])

anders

anders

anders

SpecFys
SrtWond <> [BijtMens]/[BijtDier]
LetseNEA3W
Ongeval[1] of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dagd_Nrl])
LocHIp

Einde Loop
Ga naar Start

EndBlock
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E I.IE_l Mode = CAWI
% Blok Arbo-maatregelen [ArboMaat] Blokvoorwaarde = Betwerk AFL_BetWerk = [1a]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Arbo

Arbo_a
Arbo_c
Arbo_d
Arbo_g
Arbo_h
Arbo_i
Arbo_j
Arbo_k

l

EndBlock
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e

% Blok Veiligheidscultuur [VeiligCult]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja] en

Stuur.SE_Cluster = 1
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Veil_Group

Veil_Regel
Veil_Leid
Veil_Col

Veil_Hoor

VeilGez_Info
VeilGez_Aanspr

l

EndBlock
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% Blok Thuiswerken/Hybride werken [Hybride]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = Dienst.ThuisWrk = [Ja] OF

Dienst.AltydThuis = [Nee]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v

Stuur.SE_Cluster = 1

anders

RedThuiswrk
RedLocWrk
Ongestoord

v

Stuur.SE_Cluster =2

anders

Activiteit_Group

Activiteit_Wissel
Activiteit_Pauze

AfsprThuiswrk
VergoedT huiswrk

l

EndBlock
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E I.IE_l Mode = CAWI
% Blok Uw Gezondheid [Gezondh] Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

GezoNEA

BumOut

BumOut_a
BumOut_b
BumOut_c
BumOut_d
BumOut_e

v v

Stuur.SE_Cluster =2 anders

GrpZittend

ZitWerk
ZitWwwv
ZitvT

GrpBeweging

Beweging_a
Beweging_b
Beweging_c
Beweging_d
Beweging_e
Beweging_f

Aanpas

[Nee] in Aanpas en aantal antwoorden > 1 anders

| v v

EndBlock

Harde Controle 1




OndGez

BedrArts
BAOoit
[Ja12] anders
BAVertrouw
SecOpin
[Nee] anders
BehoefSO
A
VertrouwPers
[Ja] anders
VP_IntExt
EndBlock
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E b Mode = CAWI
Blok Ziekteverzuim [ZiekVerz] Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
% Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Verzuim

[Ja] anders

HoeVaakV
HoevDagV

l

EndBlock
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E I.IE_l . Mode = CAWI
Blok Laatste Keer Verzuim [LaatVerz] Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
% Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

KlachtVerz
[NVT]/RF Stuur.SE_Cluster = 2 en KlachtVerz = [Griep] anders
|
Covid
EndBlock
A
Daglaat
GevolgW
[JaHoofd]/[JaDeel] anders
|
RedenWerk
[SlechtFys] [Ruzie] [Besmet] anders
| | |
SlechtFys Ruzie Besmet

v v

Stuur.SE_Cluster = 1 en NAW_NEW.Regel[1].M_V = [Vrouw]/[Overig] anders

KlachtVrouw

[Nee] in KlachtVrouw en d
aantalantwoorden > 1 anaers

Harde Controle 1 i
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v

Stuur.SE_Cluster = 1

anders

Controle
HASpec
[Ja] anders
VerbWerk
EndBlock
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el

% Blok Chronische Ziekte of Aandoening [ZiekAand]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja] en

Stuur.SE_Cluster = 2
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

ZiekAand23
[Nee] in ZiekAand23 en aantal antwoorden > 1 response en [Nee] niet in ZiekAand23 anders
ArbHand
Harde Controle 1 ZiekGev

l

EndBlock
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I'IE_I Mode = CAWI
E Blokvoorwaarde =Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja] en

% Blok Beroepsziekten [BerZiek]

Stuur.SE_Cluster = 1
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

BerZiek23
[Nee] in BerZiek23 en aantal  [Anders] in BerZiek23 en
antwoorden > 1 [Nee] niet in BerZiek23 anders
Harde Controle 1 BerZiekA

Bereken Klacht[1..14]: }

Als [Gehoor] in BerZiek23 dan Klacht[1] = 1 |
Als [Burnout] in BerZiek23 dan Klacht[2] =1 }
Als [Depress] in BerZiek23 dan Klacht[3] =1 |
Als [PTSS] in BerZiek23 dan Klacht[4] = 1 |
Als [RSI] in BerZiek23 dan Klacht[5] =1 }
Als [LageRug] in BerZiek23 dan Klacht[6] =1 |
Als [HeupArt] in BerZiek23 dan Klacht[7] = 1 |
Als [KnieArt] in BerZiek23 dan Klacht[8] =1 }
Als [Eczeem] in BerZiek23 dan Klacht[9] =1 |
Als [Astma] in BerZiek23 dan Klacht[10] = 1 |
Als [COPD] in BerZiek23 dan Klacht[11] =1 }
Als [COVID] in BerZiek23 dan Klacht[12] =1 |
Als [Infect] in BerZiek23 dan Klacht[13] = 1 |
Als [Anders] in BerZiek23 dan Klacht[14] =1 }

v v

Loop Klacht[1] t/m Klacht[14]: anders
Herhaal als Klacht[i] = 1

Klachten([i]
Arts[i]

l

EndBlock



el

% Blok Werk en Thuis [Werkth]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Intro

MisVerw_a
MisVerw_b

l

EndBlock
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EPE' . . Mode = CAWI
Blok Functioneren en Inzetbaarheid [Funcinz] Blokvoorwaarde = Betwerk AFL_BetWerk = [la]
E Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Compet

Compet_a
Compet_b
Compet_c
Compet_d
Compet_e

v v

Stuur.SE_Cluster =2 anders

Verbonden

Bevlogen

Bevlogen_a
Bevlogen_b
Bevlogen_c

i

EndBlock

Presteer

Presteer_a
Presteer_b
Presteer_c

Innov_a
Innov_b
Innov_c
Innov_d

Tech

[Techn]/[Werk]/[ProdD]/[Contact] in Tech anders

Nodig
Participatie
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KwaVer

KwaVer_a
KwaVer_b
KwaVer_c

EndBlock
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e

% Blok Opleiding en Ontwikkeling [OplOntw]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja] en

Stuur.SE_Cluster = 2
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Aansluit
Stimul
OplCursus
[Ja] anders
DoelOpl
Behoefte
[v18_o_a] in Behoefte en aantal antwoorden > 1 anders

Harde Controle 1

LerenNieuw
LerenTaken
LerenMensen

i

EndBlock
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el

% Blok Uw Verdere Loopbaan [Loopbaan]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v

Stuur.SE_Cluster = 2

anders

ProDem_Group

ProDem_a
ProDem_b
ProDem_c
ProDem_d

AndWerk_b
AndWerk_d

WilWrk
StaatWrk

v

Lft_OP > 44

anders

OmstWil
OmstStaat

l

EndBlock
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el

% Blok Tevredenheid [Tevreden]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

TevrAO
TevrWrk

l

EndBlock
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E I'IE_I Mode = CAWI
= Blok Arbeidsvoorwaarden [ArbVoorw] e Gt

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

AV_Tevr

AV_Tevr_a
AV_Tevr_b
AV_Tevr_d
AV_Tevr_e
AV_Tevr_f
AV_Tevr_g
AV_Tevr_h
AV_Tevr_i
AV_Tevr_j
AV_Tevr_|
AV_Tevr_m
AV_Tevr_n
AV_Tevr_o
AV_Tevr_p

AV_Belang

AV_Belang_a
AV_Belang_b
AV_Belang_d
AV_Belang_e
AV_Belang_f
AV_Belang_g
AV_Belang_h
AV_Belang_i
AV_Belang_j
AV_Belang_|
AV_Belang_m
AV_Belang_n
AV_Belang_o
AV_Belang_p

ORMRPV
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Vakbond

[Nee]

WrNtVakb

anders

l

EndBlock
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el

% Blok Corona [Corona]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = ZiekAand.ZiekAand23 = response

EN [Nee] niet in ZiekAand.ZiekAand23
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

GevolgCorona

\
[Nee] EN aantal antwoorden>1

Harde Controle 1

\
[Mrwrk] EN [MinWrk]
\

Harde Controle 2

anders

ZorgenCorona

l

EndBlock
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el
=

Blok Onderwijs {SB} [Onderw]

Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v

anders

Lft_OP <75
|
ActOpl
[Ja] anders
|
NivAct
NivAct = [HavoVwo] NivAct = [Basis)/[Praktijk]/[Vmbo] anders
|
KlasHavoVwo

i

EndBlock
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NivGev

anders NivGev = [SA_GeenDeze]/RF
v
EndBlock
[Univ] in¢NivGev aniers
|
UnivBeh
[Ja] anders
|
SrtUnivBeh
anders [Propod] en [Hbo] in NivGev
|
! ‘ !
[Hbo] in NivGev anders
|
HboBeh
[Nee]/RF en ‘SrtUnivBeh =
[Propod] [Ja] anders
SrtHboBeh
[ADKort]/[PostHBO]/[Anders] anders
|
DuurHbo
,, i
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(univ of hbo
be haald)

v

[Mbo] in NivGev

anders

PR

anders

anders

PR

v

56

MboBeh

[Ja] anders

|
SrtMboBeh
[Havon%o] in NivGev
|
HavoVwoBeh
[JaDiplom] [Nee]/RF anders
|
Klas4Beh
[Cursuf] in NivGev
|
CursusBeh
[Ja] [NVT] anders
|
CursusAfrond
[Ja] anders
| |
A
SrtCursusBeh
[JaMbo]/[JaHbo] anders




(univ, hbo,

v

[mavo] in NivGev en [HavoVwo] niet in NivGev

anders

anders

anders

anders

mbo, havo,
vwo of
cursus (mbo/ MavoBeh
hbo)
behaald) ‘ ‘
[Ja] anders
¢ A
[Vmbo] in NivGev en [HavoVwo] niet in NivGev
VmboBeh
[Ja] anders
SrtVmboBeh
¢ A
[LBO] in NivGev en [HavoVwo] niet in NivGev
LboBeh
[JaLBO]/[JaPraktijk]/[JaVSO] anders
¢ A
[Basis] in NivGev en aantal antwoorden in NivGev = 1
Basis
v
EndBlock
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e

% Blok Werving [Werving]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Opmerk

Werving

anders

[Ja]

|

Email

[Ja] anders

|

E_adres
Foutief e-mailadres anders
|
Harde Controle 1t/m 9 l
EndBlock
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Eh Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blok Keuze Incentive (SB) [Incent] Blokvoorwaarde = Geen
% Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Meeloten

v v

Mode = CAWI of Meeloten = [Loten] anders

|
v v

Mode = CAWI Mode = CAPI/CATI

Spannend Uitslag

Mode = CAPI Mode = CATI

SpannendP

v v

Stuur.SE_Winnaar = 1 en Meeloten = [Loten] anders
‘ Verstuur vragenlijst!

i ,,

EndBlock

Winnaar
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(OP geenwinnaar)

v

Mode = CAWI

v

v

Mode = CAPI Mode = CATI
UittroP
A
Contro_Adres
[Nee] anders

Straat
HuisNr
Huisnr_toev

Postcode

<> 4 ciiffersen 2 letters anders

Harde Controle 1 WoonPlts

I |
| Straat = NAW.Straatnaam |
I HuisNr = NAW.Huisnr }
} Huisnr_toev = NAW.Huisnr_toev |
| |
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